杭州点滴跃入画中

"约绘杭州"成员虎跑公园写生"三寸金莲"成一道靓丽风景

记者 熊艳 王薇

上周六,"约绘杭州"的小伙伴 和虎跑公园那一池"三寸金莲"来了 一场浪漫"约绘"。

走进虎跑大门,越过一排笔直 的水杉树,这方小天地瞬间露出它 的真容,一池的三寸金莲(萍蓬草) 让人惊艳。

莫负春光,如此美景在前,怎可 耽误"佳人"。

小伙伴们立刻"抄家伙"、摆开 阵势,挥笔泼墨,想留下眼前美好的

我们在画风景,却没想到,我们 也是别人眼中的风景。经过这里的 游客都在好奇这场户外写生,频频 上前围观,让小伙伴们也体验了一 把"明星"待遇。

中途,我们还意外吸引来了一 位来自台湾的小伙伴@Jackson 小 黎,他原本是"速写台北"业余绘画 组织的成员,经常跟着组织一起户 外写生。到杭州工作后,一下找不 到组织了,却没想到在虎跑碰到了 我们这群爱画画的人。"我终于找到 组织了。"Jackson小黎半小时一张, 一口气画了好多张,白堤、虎跑…… 杭州古色古香的美景,在他的笔下 恣意流淌,再与愿景一对比,感动了 许多人——"这样的活动真好,让杭 州的点滴跃入画中。"

绽开的萍蓬草就像荷花的先行 使者,到下个月,真正的莲花叶也会 变得茂盛。到时候你也来"约绘"哦。





@马笑宇



@Jackson 小黎



写生现场



城事通app二维码



约绘杭州,等你来约

为了将画画的爱好进行到底,去年底,杭州 日报高校创意联盟正式推出"约绘杭州"公益绘 画平台,喜欢画画的人相约在qq群483802045, 一起分享画画的快乐。短短几个月,从一开始 的几个人到现在的一百多人,正是"就是喜欢画 画"这样简单的理由把大家相聚在一起,他们有 大学生、白领、中学生、家庭主妇等等。每周主 题绘、每周六晚上速涂,题材不限,形式不限,不 知不觉间大家在一起已经"玩"了一年多。

为了更好地交流、切磋,玩得尽兴,"约绘杭 州"建立导师制,每周邀请知名漫画家、画家、高 校老师等担任导师,每位导师每周出一道题,大 家一起画,形式不限。然后由导师挑选作品进 行点评。点评结果以及部分优秀作品在杭州日 报城事通app进行公布。

与此同时,我们也将不定时地举行面对面 的"约绘杭州"线下绘画活动。约绘杭州,等你 来约。qq群483802045。





@Jackson 小黎



@施施然



@芸芸妈



记者 任彦

因为G20国际峰会,今年 的杭州,特别引人瞩目。

杭州美,大家都知道,到 底有多美? 快来围观杭州笔 下的美丽杭州吧!

今年3月,杭州日报联合 杭州市教育局、中国国际动漫 节节展办公室推出了2016"我 是动漫王"大赛特别赛季—— "喜迎G20·约绘杭州"。此次 活动共收到全杭州中小学生 们创作的两千余幅作品,每幅 作品都在诉说杭州的美。

快来围观孩子笔下的美丽杭州吧!

作品"创意"让评审吃惊

上周日,本次大赛举行了大型的现场专家评审会, 2000余幅绘画作品铺满整个体育馆,场面很盛大。

评审专家们普遍都看重孩子们作品的"创意"环节, 而年龄偏小的小学组作品的创意更让他们吃惊。

"这是孩子对G20的认识,以及对市容市貌的理解。" 评审中,杭州市美术教研员李芳介绍说,她的评选标准是 注重孩子们对社会现象的自我看法。

而漫画家米莎比较看重绘画的形式和是否契合主 题,"最终还是喜欢个性鲜明的作品。"

说到关于G20主题,高中组评审萧山区美术教研员 管庆伟说,高中组相比其他年龄段来说,绘画技术上要求 更高一些,而今年的绘画作品很多是围绕着G20峰会这 样一个"命题作文"来创作的,同一起跑线上怎么把主题 做得鲜明一些,创作更有想法,就显得很重要。

新一轮展示又来啰!

大家都记得,在今年动漫节开幕之前,本次大赛的前 期优秀作品已在全城亮相,区域包含公交车站、地铁站、 机场和火车站等城区主要公共场所,社会反应强烈。

这些完全不够,为了进一步体现杭州孩子迎接G20 的心情,新一轮的作品展又开始了,这次规模更大哦!

下周以开始,所有参赛作品都会在杭州日报微信公 众号(hangzhoudaily)中展示,让市民都来瞧瞧孩子们笔 下的"美丽杭州"到底有多美。

此外,还有两堵超大的"约绘杭州"墙绘作品将在本 月内推出。一堵墙位于丽水路,长60米,宽2.4米,面积 140平方米,与大运河毗邻。还有一堵墙位于卖鱼桥小 学(霞湾巷校区),长50米,宽2.3米,面积120平方米,边 上有香积寺庙、大兜路美食街。上墙的作品全部从本次 大赛的参赛作品中选出。

特别通知:

目前,大赛组委会正在紧张地进行成绩统计,5月 底,将公布各组别的一、二、三等奖获奖名单。

7月,三个组别(小学组、初中组和高中组)的一等奖 获得者将通过现场晋级赛和专家评审,最终选出的十强 选手,将有机会参加总决赛及拜师大会。相关疑问可咨 询杭报热线8510999。



萧山区新街第四小学 周文萱